rOCNnoOAuH NMPOLUEHT
B XU3HUN YEJIOBEKA



BuinonHunu

CepoBa Banepus
Xa3rwpa Hapbs

oL




[lpoueHTbI — 3TO OAHA U3 INaBHbIX TeM
MaTeMaTUKM. MHorue y4yailimecs
3aTPYyOHAKTCA WM BooOOLWle He YyMerT
pewaTb 3a4a4n Ha NpPoueHTbl. A NOHUMaHue
NPOLEHTOB MU  YMEHMe BbIMONHATb
NPOUEHTHbIE BbIYUCNEHUA U pacyeThbl
HeobXoAMMO KaXXAaoMy 4YerioBeKy, TaK Kak
Mbl YaCcTO CTarlKuBaemMmcsl C npoueHTamm B
noBceaHeBHOM XU3HU. [laHHasa Tema cenvac
BeCbMa aKTyasibHa, TaK KaK CJIOBO «KpeauT»
NPOYHO BOWMO B XW3Hb COBPEMEHHOro
yenoBeka. Jlrogn OepyTt OaHKOBCKMe
Kpeoutbl, HO He MOryT NpPaBUIIbLHO
paccuyuTaTb NMPOLUEHTHbIe BbinnaTtbl. Jllooon
JenorReK AONXeH VMeThL CROOONHO peliaTh



Llenb paboTbi:

AOKa3dTb BaXXHO€ 3Ha4YeHue npoueHToB
B XXU3HU HeJ10BEKa.

OOBLEeKT nccnegoBaHusd - U3yYeHUe
pa3nUYHbLIX TUNOB 3a4aJ No TemMe
«[MpoueHTbI» U MTPUMEeHeHUe NMOHATUA
«MPOLEHT» B XKU3HU YeNoBeKa.



3agauun:

N3yunThb HayuHYyl0O INTEepaTypy no Teme
nccriegoBaHus.

[lokasaTb NpMeHeHue NOHATUA «MPOLeHT»
Npu peLleHUU peanbHbIX 3a4a4y U3 pasHbIX
cdep XNU3HU YenoBeKa:

1) B TOprosne;
2) B OaHKax.

PaccmoTpeTb OCHOBHbIE TUMNbI 3a4a4 Ha
NPOLEHTbI.

[lpoBecTn aHann3 nccriegoBaHuUs.



OcHOBHbIe TUNbI 3a4a4 Ha NMPOLUECHTLI

1. Hantu npoueHT OoT Yncna.

2. Hantn yucno no 3agaHHOMY
Opyromy 4ucny, eCnv n3BecTHo,
CKOJIbKO NPOLLEHTOB COCTaBNsAeT
BTOPOE YUCJSIO OT NepBoro.

3. Hantu npoueHTHOE BbipaxeHue
O4HOrro Yucria ot Apyroro. ;




HOBbIE TUINbI 3A0A4

1. PewweHue 3agay Ha
NMPOLIeHTHOe coaepXaHue B
cMecsXx, cnnaBax.

2. PewweHue 3apgay Ha npoueHTbl,
KpeOuT B 0aHKe




UmeeTca gBa cnnasa. [lepBbin
cnnas coaepxut 10% Hukens,
BTOpoun — 30% Hukens. U3 atux
ABYX CMnJslaBoB Nosiyvyusnu Tpe
Tun cnnas maccou 200 kr, co
aepxawmm 25% Hukens. Ha
CKOJIbKO KMfiorpaMmmoB Macca

NepBOro crnjiaBa MeHbLUe
MaccCbl BTOpPOro?



200-x
0,1x +0,3(200-x)=0,25-200
0,1x+60-0,3x=50
-0,2x=-10
X =50 (kr) - 1 cnaaB; 200 - 50 = 150
(Kr) 2 cnaaB; 150 - 50 = 100 (kr)
OTBET: NnepBbin criAaB Aerye BToporo Ha 100
KUAOTPaMMOB.



31 pekabps 2013 roga Cepren B3sin B
6anke 9930000 pyonen noa 10 %
rogoBbiXx. Cxema Bbinnatbl KpeauTta
cnegywowan. 31 pgekabpa Kaxporo
crneayrouwero roga OaHK Havyucnser
NPoUeHTbl Ha OCTaBLUYKCA 4YacTb
ponra (to ectb yBenunumnBaet Ha 10%).
3atem Cepren nepeBoaUT B 0OaHK
onpeneneHHyrw CyMMy eXerogHoro
nnartexa. Kakon gomnxHa ObITb cyMmma
eXXerogHoro nnarexa, 4Ytoobl Ceprew
BbINnaTun OONr TpemMss paBHbIMU
eXXerogHbIMu nnartexxamm?



[lycTb X — cymMMa exxerogHoro nnartexa; k =

. & &

e am

I
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am? —m%x-mx-x=0

9930000- 1,1°— 1,1°x—1,1x—x =
0

9930000-1,331—-1,21x—1,1x —
—x=0

1,21x+ 1,1x+ x = 13216830

3,31x = 13216830

x =13216830: 3,31

X =3993 000 (pyb.) - exeropoHbIK NAATEX



WCCINIEOOBAHUE. NMPOLIEHT B TOPI'OBIJIE

Mbl npoBenun  unccneaoBaHwue,
Kakylo poSfib uUrpaet npoueHT B
ToproBne. Mbl nccnegoBanu LEHbI
HA OOHM KN Te Xe TOoBapbl B
pas3nU4HbIX MarasuHax. Ana atoro
Mbl MoObIBaAaNMMU B Mara3uvHax:
«JleHTa», «Xo3sOWKa», «CnaTtanr.



CrupajbH

Kpacka
JJISL BOJIOC

Marasun «JIlenTa»

Iokynka B «JIeHTe» ¢ JMCKOHTHOM

KapTOou

255 pyo.

680 pyo.
35 pyo.
84 pyo.
189 pyo.

Mara3zun «Xo03I01IKa» Mara3uHn «Ciara»

420 pyo. 480 pyo.

1021 pyo6. 950 pyo.
42 py0. 43 pyo.
164 pyo0. 123 pyo.
320 pyo. 290 py0.



B Mara3uHe «JleHTa» Mbl
nmccnenoBanu LeHbl Ha TOBapbl
TaKXe C OAUCKOHTHOMU KapTou. Mbi
BbISSCHUIN, 4yTo Haunoonee
BbIrOAHbLIE MOKYMNKU — 3TO NMOKYMNKMW
B MarasmHe «JleHTa» ¢ AUCKOHTHOWU
KaptTon. Mbl B3ANU LEHbl TaKoW

NMOKYMKW 3a OCHOBY n
npoaHanusnpoBanu, B KaKoOM
NPOLEHTHOM OTHOLLEeHUN

HAXONATCHA novrmye 11eH LI



CrupajabH

CpeacrBo

AJIs1 CTUPKH

CxoBopona
MbL10

HlamMnyHb

Kpacka

IJISl BOJIOC

Marasun «JIenra»

+ 74 %

+ 31 %
+ 29 %
+ 39 %
+ 48 %

IToxkynka B «JleHTe» ¢ AMCKOHTHOI

KapToi

255 pyo.

680 pyo.

35 pyo.
84 pyo.

189 py0.

Mara3uH «X03I0IIKa)

+ 65 %

+ 50 %
+ 20 %
+ 95 %
+ 69 %

Mara3un «Ciara»

+7 %

+ 88 %

+ 40 %
+ 23 %
+ 46 %
+ 53,4 %



AHanusnpysa pe3ynbsraTtbl B Opyrux
MarasnHax, Mbl YyBuaenu, Yto UeHbl
Ha OOMH U TOT Xe TOoBap B HMUX
koneontwTtcsa. LeHbl Ha ogHum
TOBapbl HUWXe MO CpaBHEHUIO C
ApyrmMmm marasmHamu, Ha gpyrue

TOBaphbl Bbille.



WCCINNEOOBAHME. NMPOLIEHTB
BAHKE

Mbl pewinnu npoBepuUTb, BbIrOOAHO
nu opaTtb B aonr B
MUKPOMPUHAHCOBbIX

opraHusauusax. [na 23Ttoro Mbl
obpatunuc B Typbosanm,
BbiCcTpO3aiMm. L/




[-] TYPBEO3AUM

KpaTKOoCpo4yHble 3auMbl Ao

3apnnaTtbl Ha cpok oT 7 oo 30 aHen,
Ha CYMMY OT

1 000 po 16 000 pyO6. MNnara 3a
nonb30BaHMEe 3aumMma cocTaBnsieT
2,2% B peHb. Mbl paccuuTanu,
KaKyro CyMMy HYXHO Oyager
BEPHYTb, ecnu npunaeTcs
oobDaTUTLCS B TaKVIO



[Tyctb Ham TpebyeTtca 10 000 pyo.
Ha 20 AHeWU. EXxepAHEBHaS
CTOMMOCTb OKa3aHHOW YCAYTU
COCTaBASIET:

10000 - 0,022 = 220 py6.;
22020 = 4400 pyo.

Yepes3 20 AHEN HY)XHO byaer
BepHyTb 14 400 pyo.



C Y/ 4
L BbicTpo 3AﬂM

[IAnaTa 3a NoAb30BaHUE 3aMa COCTaBAAET
2% B AeHb. Mbl paccuntanu, Kakyro CyMmMy
HY)XHO ByAeT BEPHYTb, ECAU MPUAETCSH
B3fiTb TAKOWU XXE€ KPEAMT.

10000 - 0,02 =200 py6b.; 200:-20=
4000 py6. Yepes 20 AHEU HY)KHO byaeT
BepHYyTb 14 000 py6. + 500 pyb. 33
odopmAaeHue Kpeauta. Utoro: 14 500

pyo.



CORNER



B untore Mbl nony4vyaem WMHTEPECHYHO
KapTnHy. Mbel Bo3emem B gonr 10 000
pydb. Ha CpPOK MeHee Mecsua, a
oTAaBaTb npupgeTca noytu B 1,5 pa3sa
bonbLue.

BbiBOA: HY)XXHO cTapaTbCs 00XoAUTLCA
B CBOeu byayLieu XXn3Hum 6e3 KpeanToB.
Ecnu BO3HUKNA BCe XKe
HeobxoANMOCTb BOCNOJSib30BaThbCH
KpeaAnToBaHUEM, TO HYXXHO MNMOMHWUTDL:
KpeaAnuT — 3TO He TO yAOBOJSILCTBUE,
KOTODOEe crnenverT bacTaArmBaTh.



BbinonHsaA aTy paboTty, Mbl yoeAUnuch,
YTO nencTBUTEeNnsLHO rocnoanH
[MpoueHT urpaet BaXxXHyHO pOJSib B HalUen
Xn3Hu. Uccneaysa UeHbl HA OOHU U Te
e ToBapbl B pa3HbiX MarasumHax, Mbl
yBugenun, 4To MOXHO 3HauYuTesrlbHO
C3KOHOMMUTb, coBepllasA MNOKynku. B
oyayuwiem Mbl CMOXeM

NpUoNn3nTenbLHO paccyuTaTb, CKONbKO
HaM npuaeTca 3annaTtuTb, €ecrnu
npuoeTcsa B3ATb KpeauT. Takxe Mbl
pacCMOTpenu pelueHne pasfuYHbIX



Cnacu®o 3a BHUMaHue!




